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令和６年度第８回 阿波市教育委員会定例会会議録

１ 日 時 令和６年１１月２２日（金）

開会 午後２時００分

閉会 午後２時３５分

２ 場 所 阿波市役所 本庁 ３階 ３０６会議室

３ 出席委員

教 育 長 髙 田 稔

教育長職務代理者 重 清 由 充

委 員 細 川 敬 雄

委 員 森 文 彦

委 員 曽 川 京 子

４ 会議出席者

教 育 部 長 小 松 隆

教 育 次 長 三 宅 剛

教育次長兼教育総務課長 酒 巻 達 也

学 校 教 育 課 長 山 田 繁 美

社 会 教 育 課 長 藤 原 洋 文

学校給食センター所長 井 内 徹

（書記）教育総務課課長補佐 笠 井 まゆみ

５ 議題

（１）第２次阿波市学校給食地産地消推進計画について

（２）令和６年度阿波市一般会計補正予算（第７号）教育委員会所管部分に

ついて

（３） 令和６年度阿波市一般会計補正予算（第８号）教育委員会所管部分に

ついて
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会議の大要は、次のとおり。

【髙田教育長】定例会を開催する旨を告げる。

前回会議録の承認について

【髙田教育長】前回会議録の承認について何かご意見ございませんか。

〈質 疑〉

なし

【髙田教育長】それでは承認いたします。

教育長の報告について

【髙田教育長】１０月２８日から１１月２２日までの、主だった教育委員会行事について報告。

何かご質問はございませんか。

〈質 疑〉

なし

【髙田教育長】報告を終わり、議事に進みたいと思います。

議案第１号「第２次阿波市学校給食地産地消推進計画について」

【髙田教育長】議案第１号「第２次阿波市学校給食地産地消推進計画について」事務局より説明

をお願いします。

【井内学校給食センター所長】第２次阿波市学校給食地産地消推進計画について説明。

【髙田教育長】ただ今の議案第１号についてご質問等ございませんか。

〈質 疑〉

【髙田教育長】これは、第２次計画ですか。

【井内学校給食センター所長】はい。

【髙田教育長】1次も１０年間ですか。

【井内学校給食センター所長】はい。１次も１０年間です。平成２５年の２月が最初で、

準備期間を置いて、２７年度から１０年間の計画ということです。

【髙田教育長】そのあとの計画で、大きく変わったところとはないですか。

【井内学校給食センター所長】基本的に農協を通じて入れますよと言うところと、地産地

消を推進するために会を開いて、野菜の生育状況を聞いて使える野菜を聞いたうえで、

献立を作り、翌月、実際使用する発注するに当たり、この青果物が入るかどうかをもう

一度確認します。その上で、入らないものについては、見積もり業者からの見積もり入

札をして入れています。本体制は全く変わっておりません。

【髙田教育長】それと、この青果物の地産地消率が、１次の時に比べ目標値が上がったと
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思うのですが。

【井内学校給食センター所長】はい。最初の時はかなり低かったと。平成２３年度のとき

の状況では、農作物が２１．５％の地産地消率。平成２７年度の開始年度が目標が４

５％から６５％まで上げましょうということで、昨年度が６７．７％まで上がってきた

ということです。

【髙田教育長】ほぼつついっぱいの状況まで来ていると思いますが、維持するということ

ですよね。

【井内学校給食センター所長】そうですね。総合計画の改定作業の中でも６８％から７

０％まで上げれないだろうか。という議論もあったんですけど、栄養教諭に確認したと

ころ、現状維持をさせていただくということで６８％の設定をさせていただいておりま

す。

【髙田教育長】わかりました。

【髙田教育長】何か、ご意見ご質問等ございますでしょうか。特に質問がなければ、お諮りいた

します。議案第１号、「第２次阿波市学校給食地産地消推進計画」については、原案通り承認

することにご異議ございませんか。

【各委員】異議なし

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第１号を承認いたします。次に、議案第２号および議案第

３号につきましては、令和６年第４回阿波市議会定例会に提案予定の案件となりますので、会

議規則第１７条の規定により、秘密会とし、非公開としてよろしいか。

【各委員】異議なし

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第２号から第３号は秘密会とし、非公開といたします。

〈秘密会〉

【髙田教育長】秘密会を解きます。以上で本定例会に付議された議案はすべて終了しました。

その他

【髙田教育長】委員、事務局に何かあるか尋ねる。

【井内学校給食センター所長】学校給食に関するアンケート結果について報告。

【高田教育長】ただ今の報告についてご質問等ございませんか。

〈質 疑〉

なし

【髙田教育長】そのほかございませんか。
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【藤原社会教育課長】１２月に開催の阿波市生涯学習推進演奏会及び阿波市人権フェスティバルにつ

いて報告。

【高田教育長】ただ今の報告についてご質問等ございませんか。

〈質 疑〉

なし

【三宅次長】来月定例会終了後の協議事項について連絡。

【髙田教育長】そのほかございませんか。なければ、以上をもちまして、第８回阿波市教育委

員会定例会を閉会いたします。ありがとうございました。

閉 会



5

上記のとおり相違ないことを証明します。

令和６年１１月２３日

教 育 長

教育長職務代理者

委 員

委 員

委 員

教育総務課課長補佐


